UcnbiTyemslii c d ctd
npemnapar 2
Cymma a+c b+d n

«t» B «» — TeCT-OOBEKTHI, NABIIHE COOTBETCTBEHHO TOJIOKHUTEILHBIA M
OTpULIATENILHBIN OTBET MPH JEUCTBUU UCIBITYEMOTO Mpemnapata, a a, b, ¢ u d — ux
YUCIIO.

Yucno cremenedd cBoOOnbl f paBHO 1, MO3TOMY KPUTHUYECKUE 3HAUYCHUS
kputepust IIupcoHa Lome= 3,84 (P = 95 %); Xowuw= 6,63 (P = 99 %); Xepwrun=
10,83 (P = 99,9 %) saBnstorcss koHcTaHTamMu. Habntogaemoe 3HaueHUE KpUTEpUs
BBIYHCIIIOT 1O cieayromen hopmyre:

—bel=n/2V
Ko = (a+ E;Z(i + Z;la f/c)()b +d) "

[Ipumep 6. JIna mpoBepku 3¢h(HEKTUBHOCTH BaKIMHBI MPOTUB TYyOEpKyJe3a TelsTaMm

CHavaJia Jienajin 00 MpedoXpaHUTEIbHYIO IPUBUBKY, JINOO MPUBUBKY KOHTPOJBHBIX CPEICTB,
a 3aTeM 3apaxalu MuUKoOakTepusiMu TyOepkyne3a. C BakuuHamuei 3abomenu 6 uz 20
JKMBOTHBIX, a 0e3 BakIuHamu — 16 u3 19,

Tabmuua 33 — [TpoBepka 3¢ (HEeKTUBHOCTH BaKIIMHBI TPOTHB TyOEpKye3a

— + Cymma
C BakuuHanueun 14 6 20
be3 Bakimuanuu 3 16 19
Cymma 17 22 39

2
e (14-16-6-3-39/2) 30954,
20-19-17-22

ITO 3HAYCHHE MPEBBIMIACT KPUTHYECKOE 3HaUeHHE ¥° = 6,63 (P = 95 %; f = 1), mostomy
BaKLUHY CIIEAYET MpU3HATh 3P (HEKTUBHOM.

Ecnu 3nauenue a, b, ¢ unu d menpiie 3, npumeHenue kputepus [lupcona He
pekoMmeHayeTcs. B Takux ciydasx ucrnois3yroT hopmyny duiepa:

(a+b)!(c+d)!(a+c)!(b+d)!.

P= nlalblcld!

[Tpu P < 0,01 HyneBas rumore3a otBepraercs, a npu P = 0,05 — mprHUMaeTcsl.
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